
＜日商簿記 2級工業簿記ミニテスト 9＞等級別総合原価計算 

＜問題＞ 

次の資料にもとづいて平均法により、各等級製品の完成品総合原価と完成品単位原価計算

しなさい。 

【資料】 

「生産データ」 

月初仕掛品 100 (50％) 

当月投入 1,010 

合計  1,110 

正常仕損品 10 

月末仕掛品 200 (40％) 

（ ）内の数値は加工進捗度を示す。 

材料はすべて工程の始点で投入されている。 

仕損は工程の始点で発生している。 

 

「原価データ」 

月初仕掛品原価 

 直接材料費 1,050,000 

 加工費  1,390,000 

 小計  2,440,000 

当月製造費用 

 直接材料費 2,800,000 

 加工費  4,000,000 

 小計  6,800,000 

合計  9,240,000 

 

「各等級製品の完成品数量と等価係数」 

 X 製品 Y 製品 

完成品数量 500 200 

等価係数 1 2 

 

 

＜解答＞ 

完成品総合原価 

Ｘ製品  

Ｙ製品  

 

完成品単位原価 

Ｘ製品  

Ｙ製品  

 


